

ДОПЪЛНИТЕЛНО РЕШЕНИЕ

№ 1551

гр. София, 10.03.2022 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав,
в закрито заседание на 10.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Галин Несторов

като разгледа дело номер **12095** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от АПК, по молба на Л. Р. П. – Б., с адрес: [населено място], чрез адв. Б. Б. – САК., за поправка на очевидна фактическа грешка в решение № 441/26.01.22 г. по адм. д. № 12095/20 г. описа на АССГ.

Действително, в мотивите и диспозитива на решението, е допусната очевидна фактическа грешка като вместо имената на жалбоподателката Л. Р. П. – Г., неправилно е записано: Л. Р. П. – Б.. Това обстоятелство налага поправка на решението като навсякъде в мотивите и диспозитива следва да се чете: Л. Р. П. – Г..

Предвид гореизложеното и на основание чл. 175, ал. 2 от АПК, съдът

РЕШИ :

ИЗВЪРШВА поправка на очевидна фактическа грешка в решение № 441/26.01.22 г. по адм. д. № 12095/2020 г. по описа на АССГ като навсякъде в мотивите и диспозитива следва да се чете: Л. Р. П. – Г. вместо Л. Р. П. – Б..

РЕШЕНИЕТО подлежи на обжалване в 14-дневен срок пред ВАС.

СЪДИЯ: